Modélisation de FS1g - 2

La modélisation a été réalisée avec une charge ( c'est I'impédance d'entrée de la
fonction en aval qui a été retenu. Il faut remarquer que le modéle sans charge est un fitre
passe haut (modéle proteus et modele MC) et que la modélisation avec la charge est un
filtre passe bande (idem pour les deux modéles). Les bandes passantes des deux sorties
sont différentes ce qui semble malheureusement cohérent vu le principe de ce montage et
des impédances de sortie différentes entre la sortie cathode et la sortie anode. Je n'ai pas
abordé ci dessous la modélisation a vide (sans charge). Peut étre y reviendrais je un peu
plus tard...

La modélisation sera réalisé avec le modéle prospice d'Isis de Protéus version 7

(avec charge)

FS1g-2 avec charge modele MC
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Etude de Vg1-0

La courbe a été modélisé a I'aide des modeéles de Laplace:
1 filtre passe bas d'ordre 1 + un atténuateur

2 fitre passe haut d'ordre 1 + un atténuateur

Les résultats sont proches entre la simulation avec le schéma structurel et le

schéma a l'aide des modéles de Laplace. Une meilleure modélisation aurait peut

étre possible avec un filtre passe bande d'ordre 2. Les paramétres des modéles

calculées a partir de la courbe ont du étre modifiés par approches successives pour
obtenir la courbe pointillées. Ces valeurs trouvées par empirisme ne me satisfont
pas. On fera avec. |l serait intéressant de creuser le probléme.

Les paramétres mesurées sur la courbe donnent les valeurs suivantes

une pente de + 20 dB par décade

une fréquence de coupure f1 d'environ +3 Hz

une courbe plate de 3 Hz a environ 760 kHz (f2)

une pente de -20 dB (-40 dB ?) puis une pente de +20 dB par décade.

une courbe plate a partir d'environ 130 MHz
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Etude de Vg1- 180

La courbe a été modélisé, de la méme facon que "Vg1 — 0" a l'aide des modéles de
base de Laplace.

1 filtre passe bas d'ordre 1 + un atténuateur

2 filtres passe haut d'ordre 1 + un atténuateur

Ici les deux courbes sont parfaitement identiques. Les paramétres des modeéles
calculées a partir de la courbe ont également du étre modifiés par approches
successives pour obtenir deux courbes identiques. Ces valeurs trouvées par
empirisme ne me satisfont pas. On fera avec. |l serait intéressant de creuser le
probléme. J'ai du faire une boulette d'un point de vue théorique...

Les parametres mesurées sur la courbe donnent les valeurs suivantes

Les parametres mesurées sur la courbe donnent les valeurs suivantes

une pente de + 20 dB par décade

une fréquence de coupure f1 d'environ +3 Hz

une courbe plate de 3 Hz a environ 22MHz (f2)

une pente de -20 dB puis une pente de +20 dB par décade.

une courbe plate a partir d'environ 700 Mhz
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FS1g -2 déphaseur

modélisation de Laplace
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